
令和２年度第１回浦安市安全で安心なまちづくり推進協議会 議事録

１ 開催日時 令和２年７月 31日（金）14：00～15：30

２ 開催場所 浦安市役所４階 Ｓ２・Ｓ３会議室

３ 出 席 者 （委員）

小林会長、樋口副会長、徳増委員、坂巻委員、上田委員、加藤委員

（事務局）

杉山部長、増田次長、森課長、石毛主幹、島﨑係長、渡邊

４ 議題

（1）令和２年上半期の浦安市の犯罪発生状況について

（2）浦安市防犯カメラの管理及び運用に関する規則について

（3）防犯カメラ設置箇所について

５ 議事の概要

（1）令和２年上半期の浦安市の犯罪発生状況について

令和２年上半期の浦安市の犯罪発生状況について資料に基づき説明し、その後、委員より

意見をいただいた。

（2）浦安市防犯カメラの管理及び運用に関する規則について

浦安市防犯カメラの管理及び運用に関する規則について資料に基づき説明し、その後、委

員より意見をいただいた。

（3）防犯カメラ設置箇所について

防犯カメラ設置箇所について資料に基づき説明し、その後、委員より意見をいただき、設

置地区及び設置箇所を決定した。

６ 会議経過

（1）令和２年上半期の浦安市の犯罪発生状況について

事務局より資料に基づき令和２年上半期の浦安市の犯罪発生状況について説明

委員：自転車盗難が減少している要因は何かわかっていますか。

事務局：コロナウイルスの感染拡大に伴い、外出自粛要請が出たことで市営駐輪場利用者が減少

し、盗難被害も減少したものと考えております。また、自転車盗難については市、浦安

警察署で防犯における最重要課題と位置付けており、日ごろの防犯活動の成果が表れて

いるのではないかと考えております。

（2）浦安市防犯カメラの管理及び運用に関する規則について

事務局より資料に基づき浦安市防犯カメラの管理及び運用に関する規則について説明

委員：外部提供について、弁護士からの依頼があった場合も提供は可能ですか。



事務局：規則第８条で「市長は、浦安市個人情報保護条例（平成 15年条例第 32号）第６条第１

項ただし書に規定する場合には、画像及び記録媒体を他に提供することができる。」と

規定しており、弁護士からの請求も含まれますので、提供は可能となっております。

（3）防犯カメラ設置箇所について

事務局より資料に基づき防犯カメラ設置箇所について説明

委員：本年度 10 箇所の整備地区に 1 台ずつ設置する計画ですが、たとえば 10 箇所以外の地区

に設置してほしい旨の強い要望があった場合などで、設置地区を 11箇所に増やすことは

可能ですか。

事務局：10 台の防犯カメラ設置費用を予算計上しておりますので、設置地区を 11 箇所に増やす

ことはできません。

委員：次年度以降に同じ整備地区内にもう１台設置するようなことは考えていますか。

事務局：３年間で最大 30 台の設置を予定しており、重点整備地区として設定した地区が 28 箇所

ありますので、場合によってはそのようなこともあるかと思います。

委員：設置工事は始まっているのですか。また設置はいつごろ完了する予定ですか。

事務局：工事はまだ始まっておりません。本協議会後、入札などの手続きを行った後に工事開始

となります。年内までに設置完了できればと考えております。

委員：参考までに１台どのくらいの費用がかかるのですか。

事務局：１台あたり約 50万円です。千葉県からの補助金が１台あたり最大で 20 万円出ますので、

市の持ち出しとしては１台当たり約 30万円となります。

委員：設置完了後は広報などで公表するのですか。

事務局：現在も設置箇所につきましてはホームページ上で公表しておりますので、新規に設置し

た場合はそれらを更新する形で、公表いたします。

委員：自治会等が防犯カメラを設置する場合に、市からの補助金制度はありますか。

事務局：ありません。

委員：市からの補助金制度について、要望はありますか。

事務局：支援制度の要望についてはいくつかの自治会よりいただいておりますが、昨年度まとめ

た浦安市防犯カメラ整備の考え方の中で支援制度についてはふれており、自治会等の防

犯カメラ設置についてはプライバシー保護などの負担が大きいこともあり、まずは市と

して防犯カメラを整備していき、市の防犯カメラ整備が完了した段階で、改めて支援制

度について考えていくこととしております。

委員：来年度以降のスケジュールを教えてください。

事務局：令和２年度から令和４年度までの３か年で、毎年 10 台、３年間で最大 30 台の設置を予

定しておりますので、令和３年度、令和４年度についても 10 台ずつの設置を予定してお

ります。



委員：予算については３か年分が確保されているのですか。

事務局：予算につきましては、今年度設置分の 10台分のみ確保されております。令和３年度、令

和４年度分につきましては各年度予算計上し、議会の承認が得られるまでは確定しませ

ん。


